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Mi, a 22. Általános Káptalan tagjai a világ összes iskolanővérével együtt felismertük nemzetközi 
kongregációnk történelmének új pillanatát. Szolidaritást vállalunk minden emberrel és a teremtett 
világgal; készek vagyunk – személyesen és közösségként – bátran odaadni önmagunkat és mindazt, 
amink van, Jézus küldetéséért. 
 
Szabályunkra és a 21. Általános Káptalan felhívására építve új módon mondunk igent 
nemzetköziségünkre, a világot átformáló nevelői szolgálatunkra és az Eucharisztiára, mint életünk 
középpontjára. 
 
Nemzetköziség 
Nemzetköziségünkben felfedeztük annak új lehetőségét, hogy kölcsönösen egymásra utalva 
cselekedjünk. Nagyra értékeljük egységünket, mely a szolidaritás lényegéhez tartozik, ezért nyitottak 
vagyunk kongregációnk egészében az átszerveződésre ott, ahol a küldetés megkívánja. Mindenünk 
közös: adunk, elfogadunk, és azt választjuk, ami az egész javát a legjobban szolgálja. Kultúráinkban 
sokfélék, küldetésünkben egyek vagyunk, ezért döntéseinkben a köz érdekét tartjuk szem előtt. 
 
Átformáló nevelés 
Újra meggyőződtünk arról, hogy a teremtés kiáltására a nevelés a mi válaszunk; ez az egész világgal 
való szolidaritásunk konkrét kifejeződése. Ezért azon fáradozunk, hogy mindenki megfelelő 
képzéshez juthasson, különösen a peremre szorultak és azok, akikről mások megfeledkeztek. Ahol 
csak lehetséges, kapcsolatot teremtünk szolgálati területeink között az egész világon. 
Együttműködünk másokkal minden szinten, megosztjuk velük karizmánkat és lelkiségünket. Együtt 
visszük küldetésünket a jövőbe. 
 
Eucharisztia 
Az Eucharisztiát ünnepeljük, és hitelesen éljük. Az Eucharisztia kozmikus dimenziót hordoz; 
átformál, és arra hív minket, hogy kiengesztelődjünk, és szolidaritásban éljünk egymással és az egész 
teremtett világgal. Krisztus önátadásával egyesülve az Atyának a Szentlélekben készek vagyunk 
odaadni önmagunkat, hogy megáldott, megtört és szétosztott kenyérré váljunk a világ életéért. 
 
 
Ünnepi örömmel a szívünkben hálásan kötelezzük el magunkat arra, hogy közös cselekvéssel 
válaszolunk a szolidaritásra szóló felhívásra. 
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